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تناوبي● جدول دوم گروه فلزهاي :واكنشپذيري

مـيشـود▪ زيـاد شـيميايي فعاليت پايين به بالا از نيز دوم گروه فلزهاي در

با اما است بياثر سرد آب بر منيزيم است، بياثر آب بر عملاً بريليم كه بهطوري

بـه كه فعالاند بهقدري آن زير فلزهاي و كلسيم و ميدهد واكنش جوش آب

واكنشميدهند سرد آب با .راحتي

آب▪ با خاكي قليايي فلزهاي واكنش كلي :فرم



اســت-4 درســت خــاكي قليــايي فلــزات مــورد در خــواصزيــر كليــهي

...............بهجز

هستند)1 چگالتر و قلياييسختتر فلزات به .نسبت

نميشوند)2 يافت آزاد بهصورت و هستند واكنشپذير فلزات اين .كليهي

واسطه)3 عناصر به نسبت ها آن ذوب است)dدستهي(دماي .بيشتر

دستميدهند)4 از الكترون دو نجيب آرايشگاز به رسيدن .براي



است3گزينه-4 .پاسخ

زيرلايهي الكترونهاي آخر، لايهي الكترونهاي بر علاوه واسطه فلزات dدر

عناصـر نتيجـه در افزايشميدهند، را استحكام و دارند دخالت شبكه در نيز

و چگالتر اصليسختتر، فلزات به نسبت .هستندديرذوبترواسطه
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